

Иркутский коллектив "ПойФренд" стал обладателем серебряной медали Международной хоровой олимпиады

Конкурс проходил в городе Бузан на побережье Южной Кореи. В "ПойФренде" только мужчины. Хор занимается при техническом университете. За пять лет существования он впервые принимает участие в конкурсе такого уровня.

Олимпиада в Бузане считается одним из крупнейших хоровых состязаний. Обычно в ней принимает участие более трехсот коллективов разных возрастов и составов. Попасты на конкурс непросто. Необходимо пройти отборочный тур и осилить организационные взносы. С первым заданием "ПойФренд" справился легко. В Корею была отправлена демонстрационная кассета. Она понравилась. А вот с деньгами возникли проблемы. Средства на участие в конкурсе помог найти ректор университета. Правда, немного, поэтому поехать в полном составе коллектив не смог. Пришлось выбирать пятерых лучших. По мнению руководителя хора Галины Гиленовой, это сильно сказалось на качестве исполнения: "Мы могли получить "золото". Хор - это не солист, это коллективный разум. В обычных условиях занимаются 10-12 человек, а тут выступали пятеро. Я, конечно, им благодарна. 90 процентов работы, которую мы провели, они показали".

На олимпиаде "ПойФренд" исполнил две русские песни, английскую "Как прекрасен мир" на языке оригинала и "Парижское танго" на немецком. Жюри оценивало пение по нескольким критериям: хоровое звучание, интонация, соответствие нотам и художественная выразительность. Иркутяне набрали наибольшее количество баллов и стали лучшими в своей группе. Исполнители и руководитель "ПойФренда" признаются, что не рассчитывали на такую победу. Из-за волнения выступление получилось немного смазанным. Бывало, вместо трех положенных для партии голосов звучало два.

Впрочем, первое место не присудили никому. Сейчас "ПойФренд" намерен больше уделить внимания фольклору. А в июне, если получится, коллектив отправится на хоровую олимпиаду в Финляндию.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)